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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Senate Ballot with Leaners *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 814 505 309 814 303 269 202 40 814 130 171 263 136 83 31

J.D. Vance
 Column % 44% 52%

 B
30% 44% 81%

 DE
1% 34%

 D
67%

 D
44% 85%

 HIJKL
77%
 IJKL

26%
 JK

6% 4% 19%
 K

Tim Ryan
 Column % 43% 45% 39% 43% 6% 93%

 CEF
42%

 C
20% 43% 6% 14%

 G
54%

 GH
87%

 GHIL
86%

 GHIL
43%

 GH
All Others
 Column % 13% 3% 31%

 A
13% 13%

 D
5% 24%

 CD
13% 13% 9% 10% 20%

 GHJ
7% 10% 38%

 GHJK
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

If the Ohio election for Senator were held today, would you vote for: *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 600 378 222 600 232 185 153 30 600 97 132 201 90 57 23

J.D. Vance (Republican)
 Column % 47% 54%

 B
34% 47% 82%

 DE
2% 34%

 D
75% 47% 77%

 IJKL
78%
 IJKL

31%
 JK

8% 5% 24%

Tim Ryan (Democrat)
 Column % 38% 38% 38% 38% 4% 90%

 CE
42%

 C
6% 38% 7% 12% 48%

 GH
76%

 GHIL
91%

 GHIJL
44%

 GH
Not Sure, Someone Else,

or Undecided
 Column % 15% 8% 28%

 A
15% 15%

 D
8% 25%

 CD
18% 15% 17%

 K
10% 21%

 HK
15%

 K
4% 32%

 K
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Which way do you lean? *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJ

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 99 35 64 99 31 15 40 13 99 9 20 45 9 4 12

J.D. Vance (Republican)
 Column % 20% 47%

 B
6% 20% 38%

 DE
0% 9% 29% 20% 54%

 IJ
23% 6% 8% 0% 0%

Tim Ryan (Democrat)
 Column % 18% 13% 20% 18% 13% 62%

 CE
7% 4% 18% 0% 3% 17% 62%

 GHI
52% 18%

Not Sure, Someone Else,
or Undecided

 Column % 62% 40% 73%
 A

62% 49% 38% 84%
 CD

67% 62% 46% 73%
 J

78%
 GJ

30% 48% 82%
 J
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

On the ballot for Senate did you vote for: *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: CDEGHIJK

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 167 127 40 167 53 74 33 7 167 27 30 45 39 22 4

J.D. Vance (Republican)
 Column % 34% 33% 36% 34% 86%

 DE
0% 41%

 D
8% 34% 99%

 HIJK
73%
 IJK

12% 0% 0% 0%

Tim Ryan (Democrat)
 Column % 65% 66% 62% 65% 12% 100%

 CE
52%

 C
82% 65% 1% 24%

 G
87%

 GH
98%

 GH
100%

 GH
100%

Not Sure, Someone Else,
or Undecided

 Column % 1% 1% 2% 1% 1% 0% 7% 10% 1% 0% 3% 0% 2% 0% 0%
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Governor Ballot w Leaners *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 814 505 309 814 303 269 202 40 814 130 171 263 136 83 31

Mike Dewine
 Column % 57% 62%

 B
48% 57% 84%

 DE
22% 57%

 D
75% 57% 86%

 IJKL
82%
 IJK

50%
 JK

27%
 K

6% 67%
 JK

Nan Whaley
 Column % 30% 32%

 B
25% 30% 2% 72%

 CE
22%

 C
18% 30% 3% 10%

 G
28%

 GH
66%

 GHIL
86%

 GHIJL
10%

All Others
 Column % 13% 5% 27%

 A
13% 14%

 D
5% 22%

 CD
7% 13% 11% 8% 21%

 GHJK
7% 9% 23%
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

If the Ohio election for Governor were held today, would you vote for: *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 600 378 222 600 232 185 153 30 600 97 132 201 90 57 23

Mike DeWine
(Republican)

 Column % 60% 65%
 B

52% 60% 86%
 DE

24% 56%
 D

89% 60% 85%
 IJK

80%
 IJK

52%
 JK

36%
 K

7% 80%
 IJK

Nan Whaley (Democrat)
 Column % 25% 25% 26% 25% 2% 69%

 CE
20%

 C
6% 25% 2% 8%

 G
25%

 GH
54%

 GHIL
91%

 GHIJL
9%

Not Sure, Someone Else,
or Undecided

 Column % 14% 10% 22%
 A

14% 13% 7% 25%
 CD

5% 14% 13%
 K

12%
 K

23%
 GHJK

10%
 K

2% 11%
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Which way do you lean? *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: CDEGHIJ

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 86 38 48 86 29 14 36 7 86 14 23 33 6 2 8

Mike DeWine
(Republican)

 Column % 16% 19% 15% 16% 29%
 DE

3% 9% 0% 16% 20% 40%
 I

8% 0% 39% 29%

Nan Whaley (Democrat)
 Column % 15% 19% 12% 15% 4% 48%

 CE
14% 0% 15% 0% 15% 13% 58%

 GI
61% 0%

Not Sure, Someone Else,
or Undecided

 Column % 68% 62% 74% 68% 67% 48% 76% 100% 68% 80% 45% 79%
 HJ

42% 0% 71%
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

On the ballot for Governor did you vote for: *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: CDEGHIJK

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 167 127 40 167 53 74 33 7 167 27 30 45 39 22 4

Mike DeWine
(Republican)

 Column % 52% 49% 64% 52% 95%
 DE

21% 75%
 D

12% 52% 96%
 IJK

87%
 IJK

57%
 JK

12% 0% 0%

Nan Whaley (Democrat)
 Column % 47% 49% 35% 47% 4% 78%

 CE
19% 80% 47% 4% 11% 42%

 GH
86%
 GHI

100%
 GHI

84%

Not Sure, Someone Else,
or Undecided

 Column % 1% 1% 0% 1% 1% 0% 6% 8% 1% 0% 2% 1% 2% 0% 16%
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Generally speaking, do you think of yourself as a ...? *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 814 505 309 814 303 269 202 40 814 130 171 263 136 83 31

Republican
 Column % 44% 48%

 B
37% 44% 100%

 DEF
0% 0% 0% 44% 89%

 HIJKL
73%
 IJKL

23%
 JK

7% 7% 36%
 JK

Democrat
 Column % 33% 35% 29% 33% 0% 100%

 CEF
0% 0% 33% 5% 5% 35%

 GH
71%

 GHIL
83%

 GHIL
43%

 GH
Independent

 Column % 23% 16% 34%
 A

23% 0% 0% 100%
 CDF

0% 23% 6% 22%
 GK

41%
 GHJK

21%
 GK

10% 20%

Something Else
 Column % 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 CDE
0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Senator Sherrod Brown *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 750 477 273 750 272 257 192 29 750 121 152 247 131 76 23

Favorable
 Column % 31% 36%

 B
22% 31% 8% 63%

 CE
28%

 C
10% 31% 4% 10%

 G
41%

 GH
63%
 GHI

55%
 GHI

48%
 GH

Unfavorable
 Column % 28% 29% 28% 28% 41%

 DE
14% 26%

 D
69%

 D
28% 33%

 JL
44%

 GIJKL
26%

 L
17% 22% 5%

Name ID
 Column % 78% 80% 74% 78% 67% 91%

 CE
78%

 C
91% 78% 49% 72%

 G
88%

 GH
97%

 GHIL
95%

 GH
73%

 G
Very  Favorable

 Column % 18% 20%
 B

12% 18% 4% 40%
 CE

11%
 C

3% 18% 3% 3% 18%
 GH

44%
 GHIL

35%
 GHI

18%

Somewhat Favorable
 Column % 14% 16%

 B
10% 14% 4% 24%

 C
17%

 C
7% 14% 1% 6%

 G
23%

 GH
18%

 GH
20%

 GH
29%

 GH
No Opinion
 Column % 18% 15% 24%

 A
18% 17% 14% 24%

 D
12% 18% 13% 19% 21%

 G
18% 18% 21%

Somewhat Unfavorable
 Column % 13% 12% 14% 13% 12% 10% 18%

 D
4% 13% 7% 21%

 GJK
15%

 G
9% 8% 2%

Very  Unfavorable
 Column % 16% 17% 14% 16% 29%

 DE
4% 8% 65%

 DE
16% 25%

 IJKL
23%
 IJL

10% 8% 13% 2%

Never Heard Of This
Person

 Column % 22% 20% 26% 22% 33%
 DE

9% 22%
 D

9% 22% 51%
 HIJKL

28%
 IJK

12%
 J

3% 5% 27%
 J
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Donald Trump *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 789 490 299 789 299 256 197 37 789 129 168 253 130 80 29

Favorable
 Column % 45% 47% 43% 45% 73%

 DE
9% 39%

 D
10% 45% 83%

 HIJKL
63%
 IJK

29%
 J

13% 17% 50%
 JK

Unfavorable
 Column % 28% 29% 26% 28% 12% 45%

 C
37%

 C
81%

 C
28% 3% 19%

 G
40%
 GHL

51%
 GHIL

38%
 GH

18%

Name ID
 Column % 80% 83%

 B
75% 80% 95%

 DE
56% 81%

 D
93% 80% 97%

 HIJKL
89%
 IJKL

74%
 K

67% 56% 69%

Very  Favorable
 Column % 30% 31% 27% 30% 49%

 DE
8% 22%

 D
7% 30% 66%

 HIJK
35%
 IJK

17%
 J

4% 10% 47%
 IJK

Somewhat Favorable
 Column % 16% 16% 15% 16% 24%

 D
1% 17%

 D
3% 16% 17%

 J
28%

 GIJKL
12% 9% 8% 3%

No Opinion
 Column % 6% 7% 6% 6% 10%

 D
1% 5%

 D
2% 6% 11%

 JK
8%

 K
6%

 K
3% 0% 1%

Somewhat Unfavorable
 Column % 10% 7% 14%

 A
10% 9%

 D
4% 19%

 CD
3% 10% 2% 15%

 GJK
16%
 GJK

4% 5% 11%

Very  Unfavorable
 Column % 18% 22%

 B
13% 18% 3% 41%

 CE
18%

 C
78%

 CE
18% 1% 4% 24%

 GH
47%

 GHIL
34%
 GHL

7%

Never Heard Of This
Person

 Column % 20% 17% 25%
 A

20% 5% 44%
 CE

19%
 C

7% 20% 3% 11%
 G

26%
 GH

33%
 GH

44%
 GHI

31%
 GH
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Governor Mike DeWine *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 792 496 296 792 296 260 200 36 792 127 167 260 133 77 28

Favorable
 Column % 44% 49%

 B
34% 44% 63%

 DE
19% 41%

 D
10% 44% 60%

 IJK
62%
 IJK

40%
 JK

24%
 K

7% 40%
 K

Unfavorable
 Column % 29% 30% 29% 29% 14% 52%

 CE
26%

 C
8% 29% 13% 20% 27%

 G
48%
 GHI

66%
 GHIJL

29%

Name ID
 Column % 87% 92%

 B
79% 87% 90%

 DF
83%

 F
88%

 F
31% 87% 86% 92%

 I
83% 91%

 I
86% 78%

Very  Favorable
 Column % 22% 26%

 B
16% 22% 37%

 DE
6% 17%

 D
1% 22% 37%

 IJK
35%
 IJK

14%
 K

13%
 K

2% 21%
 K

Somewhat Favorable
 Column % 21% 23% 18% 21% 26%

 D
13% 23%

 D
9% 21% 22%

 JK
27%

 JK
26%

 JK
11% 4% 19%

 K
No Opinion
 Column % 14% 14% 16% 14% 13% 11% 21%

 CD
14% 14% 13% 10% 16% 19%

 H
13% 10%

Somewhat Unfavorable
 Column % 16% 16% 16% 16% 8% 26%

 CE
18%

 C
5% 16% 5% 12%

 G
13%

 G
33%
 GHI

32%
 GHI

27%
 G

Very  Unfavorable
 Column % 13% 13% 12% 13% 6% 26%

 CE
9% 3% 13% 8% 8% 14% 15%

 G
34%

 GHIJL
1%

Never Heard Of This
Person

 Column % 13% 8% 21%
 A

13% 10% 17%
 C

12% 69%
 CDE

13% 14% 8% 17%
 HJ

9% 14% 22%
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Joe Biden *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: BCDEFGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 776 486 290 776 280 262 198 36 776 119 160 260 132 78 27

Favorable
 Column % 27% 32%

 B
19% 27% 3% 67%

 CE
16%

 C
18% 27% 2% 5% 31%

 GH
64%

 GHIL
55%
 GHI

32%
 GH

Unfavorable
 Column % 33% 32% 37% 33% 45%

 D
14% 40%

 D
6% 33% 35%

 JKL
46%

 GJKL
42%
 JKL

14% 15% 2%

Name ID
 Column % 68% 70% 65% 68% 50% 94%

 CEF
66%

 C
26% 68% 37% 55%

 G
81%
 GHL

90%
 GHIL

90%
 GHL

55%

Very  Favorable
 Column % 17% 21%

 B
9% 17% 3% 41%

 CE
8%

 C
1% 17% 2% 2% 19%

 GH
41%
 GHI

30%
 GH

27%
 GH

Somewhat Favorable
 Column % 11% 11% 11% 11% 0% 25%

 CE
8%

 C
17% 11% 0% 3%

 G
12%

 GH
23%

 GHIL
25%

 GHIL
5%

No Opinion
 Column % 7% 6% 9% 7% 1% 13%

 C
10%

 C
2% 7% 0% 4%

 G
8%

 G
13%

 GH
20%
 GHI

21%
 GH

Somewhat Unfavorable
 Column % 7% 6% 9% 7% 4% 12%

 CE
6% 4% 7% 0% 7%

 G
10%

 G
7%

 G
15%

 GH
1%

Very  Unfavorable
 Column % 26% 25% 28% 26% 41%

 D
2% 34%

 D
2% 26% 35%

 JKL
39%
 JKL

32%
 JKL

6% 0% 1%

Never Heard Of This
Person

 Column % 32% 30% 35% 32% 50%
 DE

6% 34%
 D

74%
 D

32% 63%
 HIJK

45%
 IJK

19%
 J

10% 10% 45%
 IJK
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Senator Rob Portman *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 751 482 269 751 280 251 188 32 751 125 158 242 131 71 24

Favorable
 Column % 27% 33%

 B
14% 27% 38%

 DE
17% 20% 6% 27% 38%

 IJK
37%
 IJK

15% 25%
 I

18% 40%
 I

Unfavorable
 Column % 35% 37% 30% 35% 30% 43%

 CE
31% 72% 35% 29% 24% 36%

 HL
45%
 GHL

55%
 GHIL

12%

Name ID
 Column % 78% 86%

 B
63% 78% 84%

 D
71% 77% 85% 78% 82%

 I
81%

 I
67% 90%

 HI
82%

 I
71%

Very  Favorable
 Column % 10% 13%

 B
6% 10% 17%

 DE
6% 4% 0% 10% 17%

 IJ
17%

 IJ
3% 8%

 I
8% 15%

Somewhat Favorable
 Column % 17% 21%

 B
9% 17% 21%

 D
11% 15% 6% 17% 21%

 I
20%

 I
12% 17% 10% 24%

No Opinion
 Column % 17% 16% 19% 17% 16% 11% 27%

 CD
7% 17% 15% 20% 16% 20% 10% 20%

Somewhat Unfavorable
 Column % 21% 24%

 B
16% 21% 20% 25%

 E
16% 70%

 CE
21% 17% 18% 24% 21% 31%

 GH
10%

Very  Unfavorable
 Column % 13% 13% 14% 13% 9% 18%

 C
15% 2% 13% 12% 6% 12% 23%

 GHI
24%
 GHI

2%

Never Heard Of This
Person

 Column % 22% 14% 37%
 A

22% 16% 29%
 C

23% 15% 22% 18% 19%
 J

33%
 GHJK

10% 18% 29%
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Tim Ryan *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 764 483 281 764 277 261 193 33 764 122 151 255 133 78 25

Favorable
 Column % 32% 36%

 B
25% 32% 7% 66%

 CE
30%

 C
17% 32% 6% 13%

 G
40%

 GH
61%

 GHIL
57%
 GHI

28%
 G

Unfavorable
 Column % 30% 32% 27% 30% 45%

 DE
12% 28%

 D
73%

 D
30% 35%

 IJKL
53%

 GIJKL
26%

 JL
15% 17% 3%

Name ID
 Column % 77% 79% 74% 77% 62% 93%

 CE
81%

 C
94% 77% 50% 74%

 G
85%

 GH
96%

 GHIL
90%

 GH
74%

Very  Favorable
 Column % 17% 19%

 B
12% 17% 4% 37%

 CE
11%

 C
3% 17% 5% 7% 20%

 GH
33%
 GHI

29%
 GH

12%

Somewhat Favorable
 Column % 15% 17% 13% 15% 3% 28%

 CE
19%

 C
14% 15% 1% 6%

 G
21%

 GH
28%

 GH
28%

 GH
16%

 G
No Opinion
 Column % 15% 11% 22%

 A
15% 10% 15% 23%

 CD
4% 15% 9% 8% 18%

 GH
20%

 GH
16% 43%

 GHIK
Somewhat Unfavorable

 Column % 13% 13% 13% 13% 15%
 D

8% 15%
 D

63%
 CDE

13% 5% 22%
 GJ

14%
 G

11%
 G

15%
 G

1%

Very  Unfavorable
 Column % 17% 19% 13% 17% 30%

 DE
4% 12%

 D
11% 17% 30%

 IJKL
31%
 IJKL

12%
 JK

4% 1% 2%

Never Heard Of This
Person

 Column % 23% 21% 26% 23% 38%
 DE

7% 19%
 D

6% 23% 50%
 HIJK

26%
 IJK

15%
 J

4% 10% 26%
 J
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Nan Whaley *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 740 471 269 740 265 257 188 30 740 118 147 246 130 75 24

Favorable
 Column % 24% 29%

 B
15% 24% 3% 58%

 CE
13%

 C
9% 24% 2% 7% 23%

 GH
50%
 GHI

67%
 GHIJL

34%
 GH

Unfavorable
 Column % 34% 37%

 B
27% 34% 50%

 DE
14% 32%

 D
3% 34% 42%

 JKL
51%
 IJKL

38%
 JKL

14%
 K

4% 3%

Name ID
 Column % 75% 77%

 B
70% 75% 61% 94%

 CEF
71%

 C
25% 75% 51% 69%

 G
84%
 GHL

88%
 GHL

90%
 GHL

63%

Very  Favorable
 Column % 13% 17%

 B
7% 13% 2% 34%

 CE
3% 4% 13% 2% 3% 16%

 GH
24%

 GH
30%
 GHI

29%
 GH

Somewhat Favorable
 Column % 11% 12% 8% 11% 1% 24%

 CE
9%

 C
5% 11% 0% 4%

 G
7%

 G
26%

 GHIL
37%

 GHIL
5%

No Opinion
 Column % 17% 11% 28%

 A
17% 8% 22%

 C
26%

 C
14% 17% 7% 11% 23%

 GH
24%

 GH
18%

 G
26%

 G
Somewhat Unfavorable

 Column % 14% 15% 12% 14% 16% 12% 13% 2% 14% 4% 23%
 GJK

20%
 GJK

11%
 G

4% 1%

Very  Unfavorable
 Column % 20% 22%

 B
15% 20% 34%

 DE
3% 19%

 D
1% 20% 38%

 IJKL
28%
 IJKL

18%
 JK

2% 0% 2%

Never Heard Of This
Person

 Column % 25% 23% 30%
 A

25% 39%
 DE

6% 29%
 D

75%
 D

25% 49%
 HIJK

31%
 IJK

16% 12% 10% 37%
 IJK



20

Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

J.D. Vance *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 767 487 280 767 289 256 191 31 767 126 160 250 129 75 27

Favorable
 Column % 35% 39%

 B
28% 35% 58%

 DE
10% 26%

 D
5% 35% 68%

 HIJKL
53%
 IJKL

21%
 JK

9% 8% 14%

Unfavorable
 Column % 31% 33% 26% 31% 17% 48%

 CE
32%

 C
79%

 C
31% 8% 20%

 G
40%
 GHL

55%
 GHIL

41%
 GHL

14%

Name ID
 Column % 76% 83%

 B
64% 76% 89%

 DE
63% 71% 86% 76% 92%

 IJKL
86%
 IJKL

69%
 KL

73%
 KL

52% 43%

Very  Favorable
 Column % 13% 14% 13% 13% 20%

 DE
5% 13%

 D
0% 13% 30%

 HIJK
16%
 IJK

9%
 K

3% 1% 14%
 K

Somewhat Favorable
 Column % 22% 25%

 B
15% 22% 38%

 DE
5% 13%

 D
5% 22% 38%

 IJKL
37%
 IJKL

13%
 J

5% 7% 0%

No Opinion
 Column % 11% 11% 9% 11% 14%

 D
4% 13%

 D
2% 11% 16%

 IK
12%

 K
8% 9% 3% 15%

Somewhat Unfavorable
 Column % 11% 11% 12% 11% 8% 10% 18%

 CD
73%
 CDE

11% 4% 14%
 G

12%
 G

18%
 G

9% 10%

Very  Unfavorable
 Column % 20% 22%

 B
15% 20% 9% 38%

 CE
15%

 C
6% 20% 4% 6% 28%

 GHL
38%
 GHL

32%
 GHL

4%

Never Heard Of This
Person

 Column % 24% 17% 36%
 A

24% 11% 37%
 C

29%
 C

14% 24% 8% 14% 31%
 GH

27%
 GH

48%
 GHIJ

57%
 GHIJ
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Ryan Day *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: CDEGHIJK

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 716 454 262 716 263 242 184 27 716 118 143 239 125 68 23

Favorable
 Column % 24% 23% 25% 24% 21% 31%

 CE
19% 4% 24% 25%

 H
16% 25% 21% 32%

 H
40%

 H
Unfavorable

 Column % 24% 24% 24% 24% 26% 23% 24% 10% 24% 17% 29%
 G

25% 29%
 G

29% 12%

Name ID
 Column % 70% 71% 69% 70% 67% 74% 71% 30% 70% 59% 72%

 G
75%

 G
70%

 G
82%

 G
70%

Very  Favorable
 Column % 17% 17% 17% 17% 14% 22%

 C
15% 0% 17% 20%

 HJ
10% 20%

 HJ
10% 20% 33%

 HJ
Somewhat Favorable

 Column % 7% 6% 8% 7% 6% 9%
 E

4% 4% 7% 5% 6% 5% 10% 12%
 I

7%

No Opinion
 Column % 22% 23% 20% 22% 20% 21% 28%

 C
15% 22% 16% 27%

 G
25%

 G
20% 21% 19%

Somewhat Unfavorable
 Column % 14% 15% 11% 14% 13% 15% 14% 7% 14% 7% 19%

 G
15%

 G
18%

 G
12% 3%

Very  Unfavorable
 Column % 11% 9% 14% 11% 13%

 D
8% 10% 3% 11% 10% 10% 10% 11% 17% 9%

Never Heard Of This
Person

 Column % 30% 29% 31% 30% 33% 26% 29% 70% 30% 41%
 HIJK

28% 25% 30% 18% 30%
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Stopping climate change *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 805 501 304 805 298 267 201 39 805 127 170 261 135 82 30

A Very Big Problem
 Column % 37% 38% 35% 37% 14% 63%

 CE
43%

 C
77%

 C
37% 7% 18%

 G
45%

 GH
63%
 GHI

76%
 GHIL

43%
 GH

Moderately Big Problem
 Column % 19% 17% 21% 19% 12% 25%

 C
22%

 C
5% 19% 10% 14% 27%

 GHK
23%

 GH
15% 7%

A Small Problem
 Column % 26% 29%

 B
20% 26% 42%

 DE
10% 18%

 D
10% 26% 44%

 IJK
38%
 IJK

18%
 K

12%
 K

3% 33%
 JK

Not At All A Problem
 Column % 15% 15% 14% 15% 25%

 DE
2% 13%

 D
6% 15% 34%

 HIJKL
23%
 IJKL

7%
 J

1% 5% 0%

Not Sure
 Column % 4% 1% 9%

 A
4% 6%

 D
1% 5%

 D
2% 4% 5%

 J
8%
 IJ

3% 1% 1% 17%
 J
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Illegal immigration *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 806 502 304 806 300 266 202 38 806 128 170 262 134 82 30

A Very Big Problem
 Column % 46% 52%

 B
34% 46% 73%

 DE
13% 42%

 D
7% 46% 81%

 HIJKL
65%
 IJK

31%
 JK

21% 12% 42%
 K

Moderately Big Problem
 Column % 24% 24% 24% 24% 15% 34%

 C
28%

 C
8% 24% 15% 15% 30%

 GH
33%

 GH
26%

 H
41%

 GH
A Small Problem

 Column % 19% 17% 22% 19% 6% 32%
 C

25%
 C

17% 19% 2% 12%
 G

27%
 GH

26%
 GH

39%
 GHIJ

13%
 G

Not At All A Problem
 Column % 8% 6% 12%

 A
8% 3% 18%

 CE
4% 3% 8% 0% 2% 9%

 GH
17%
 GHI

22%
 GHI

2%

Not Sure
 Column % 3% 1% 8%

 A
3% 4% 3% 2% 64%

 CDE
3% 2% 6%

 GK
3% 4% 1% 2%
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Rising federal budget deficit *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ACDEGHIJK

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 801 500 301 801 295 266 201 39 801 127 168 261 134 81 30

A Very Big Problem
 Column % 54% 55% 51% 54% 71%

 DE
31% 55%

 D
10% 54% 75%

 HIJK
65%
 IJK

47%
 JK

34% 30% 68%
 JK

Moderately Big Problem
 Column % 24% 24% 24% 24% 18% 32%

 C
24% 73%

 C
24% 18% 20% 23% 32%

 GHI
35%
 GHI

30%

A Small Problem
 Column % 13% 14% 10% 13% 5% 26%

 CE
8% 13% 13% 5% 6% 19%

 GH
17%

 GH
22%

 GH
0%

Not At All A Problem
 Column % 5% 5% 5% 5% 2% 9%

 C
5% 1% 5% 0% 3%

 G
4%

 G
16%
 GHI

8%
 G

0%

Not Sure
 Column % 4% 1% 10%

 A
4% 4% 2% 8%

 D
3% 4% 2% 6%

 J
7%
 GJ

1% 5% 2%
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Preserving abortion rights *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 804 499 305 804 299 266 200 39 804 128 168 262 134 82 30

A Very Big Problem
 Column % 47% 45% 50% 47% 29% 68%

 CE
50%

 C
19% 47% 23% 37%

 G
53%

 GH
62%

 GH
78%

 GHIJL
40%

Moderately Big Problem
 Column % 19% 18% 22% 19% 19% 22% 16% 8% 19% 11% 16% 24%

 GH
27%
 GHK

14% 39%
 GHK

A Small Problem
 Column % 12% 12% 13% 12% 17%

 D
4% 15%

 D
1% 12% 12%

 JK
22%

 GJKL
15%

 JK
3% 2% 4%

Not At All A Problem
 Column % 18% 23%

 B
10% 18% 31%

 DE
5% 13%

 D
11% 18% 51%

 HIJKL
20%
 IJK

4% 7% 5% 0%

Not Sure
 Column % 3% 2% 5%

 A
3% 4%

 D
1% 6%

 D
60%
 CDE

3% 4%
 J

5%
 J

4% 0% 1% 16%
 JK
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Rising crime and violence rates *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 803 499 304 803 297 266 201 39 803 127 169 261 134 82 30

A Very Big Problem
 Column % 61% 69%

 B
47% 61% 68%

 D
47% 68%

 D
78% 61% 76%

 HIJK
63%

 K
60%

 K
53%

 K
36% 59%

Moderately Big Problem
 Column % 25% 22% 29%

 A
25% 19% 38%

 CE
16% 13% 25% 20% 20% 23% 31%

 GH
38%
 GHI

38%

A Small Problem
 Column % 10% 7% 14%

 A
10% 6% 12%

 C
12%

 C
4% 10% 2% 7%

 G
12%

 G
10%

 G
26%

 GHIJL
1%

Not At All A Problem
 Column % 3% 1% 6%

 A
3% 3% 3% 2% 1% 3% 0% 4%

 G
4%

 G
4%

 G
1% 2%

Not Sure
 Column % 2% 0% 5%

 A
2% 4%

 D
0% 1% 3% 2% 2% 6%

 IJ
1% 1% 0% 0%
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Investors and developers driving up home prices or the cost to rent an apartment *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 805 500 305 805 302 265 199 39 805 129 170 260 134 83 29

A Very Big Problem
 Column % 50% 46% 57%

 A
50% 46% 52% 55% 72% 50% 41% 43% 56%

 GH
52% 63%

 GH
69%

 G
Moderately Big Problem

 Column % 33% 36%
 B

26% 33% 28% 39%
 C

32% 17% 33% 28% 39%
 G

33% 33% 27% 31%

A Small Problem
 Column % 12% 13% 10% 12% 19%

 DE
6% 7% 3% 12% 21%

 IJKL
15%

 IK
6% 11% 4% 0%

Not At All A Problem
 Column % 2% 3%

 B
1% 2% 4%

 D
1% 3% 1% 2% 6%

 H
0% 2% 2% 1% 1%

Not Sure
 Column % 3% 2% 6%

 A
3% 3% 3% 4% 8% 3% 5% 2% 3% 2% 5% 0%
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Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Mental illness and general mental health struggles among kids and teenagers *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 809 503 306 809 300 268 202 39 809 128 170 263 135 83 30

A Very Big Problem
 Column % 41% 39% 46%

 A
41% 41% 41% 42% 79% 41% 33% 44%

 G
43%

 G
40% 49%

 G
64%

 G
Moderately Big Problem

 Column % 35% 37%
 B

30% 35% 31% 37% 39% 11% 35% 32% 31% 33% 44%
 GHI

41% 29%

A Small Problem
 Column % 19% 22%

 B
14% 19% 25%

 DE
17% 12% 2% 19% 30%

 HIJKL
19%

 JK
21%
 JKL

10% 6% 0%

Not At All A Problem
 Column % 2% 2% 4% 2% 1% 3% 4% 0% 2% 2% 3% 1% 3% 4% 0%

Not Sure
 Column % 2% 0% 6%

 A
2% 2% 2% 3% 8% 2% 3% 3% 2% 3% 0% 7%
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Public schools not providing a high-quality education to students *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ACDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 809 504 305 809 301 267 202 39 809 129 170 263 135 82 30

A Very Big Problem
 Column % 45% 47% 42% 45% 52%

 D
30% 53%

 D
31% 45% 60%

 HJK
42%

 J
50%

 JK
29% 30% 40%

Moderately Big Problem
 Column % 36% 37% 33% 36% 29% 49%

 CE
29% 66% 36% 30% 36% 32% 42%

 GI
45%

 GI
51%

A Small Problem
 Column % 14% 12% 16% 14% 13% 18%

 E
10% 0% 14% 6% 17%

 G
11% 22%

 GIL
23%

 GI
1%

Not At All A Problem
 Column % 3% 2% 4%

 A
3% 2% 1% 5% 1% 3% 2% 4% 3% 2% 1% 8%

Not Sure
 Column % 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 4% 4% 1% 0%
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High gas and energy prices *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 805 501 304 805 301 263 202 39 805 129 170 262 131 83 30

A Very Big Problem
 Column % 69% 72%

 B
65% 69% 79%

 D
51% 77%

 D
82% 69% 76%

 JK
78%

 JK
70%

 K
61%

 K
44% 85%

 K
Moderately Big Problem

 Column % 24% 24% 25% 24% 17% 39%
 CE

17% 4% 24% 19% 19% 23% 33%
 GHI

40%
 GHIL

15%

A Small Problem
 Column % 4% 3% 7%

 A
4% 2% 8%

 CE
3% 6% 4% 1% 3% 5% 4% 14%

 GHIJ
1%

Not At All A Problem
 Column % 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 7% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 0%

Not Sure
 Column % 1% 0% 3%

 A
1% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 0%
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Inflation and the high cost of living *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ACDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 805 499 306 805 301 263 202 39 805 129 171 262 132 81 30

A Very Big Problem
 Column % 79% 78% 80% 79% 92%

 DE
57% 85%

 D
89% 79% 85%

 JK
93%
 GIJK

80%
 JK

58% 57% 98%
 IJK

Moderately Big Problem
 Column % 15% 17% 12% 15% 5% 34%

 CE
10%

 C
8% 15% 11%

 H
3% 16%

 H
31%

 GHIL
28%

 GHIL
2%

A Small Problem
 Column % 5% 4% 5% 5% 2% 9%

 CE
4% 1% 5% 1% 3% 2% 10%

 GHI
15%
 GHI

0%

Not At All A Problem
 Column % 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Not Sure
 Column % 1% 0% 3%

 A
1% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 0%
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Rising drug abuse and addiction *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 809 504 305 809 302 267 201 39 809 129 171 262 134 83 30

A Very Big Problem
 Column % 51% 54%

 B
45% 51% 54% 48% 50% 13% 51% 55% 48% 50% 49% 43% 92%

 GHIJK
Moderately Big Problem

 Column % 32% 32% 33% 32% 28% 36%
 C

35% 74% 32% 28%
 L

32%
 L

35%
 L

34%
 L

38%
 L

2%

A Small Problem
 Column % 11% 11% 12% 11% 11% 11% 12% 4% 11% 9% 16%

 GI
8% 11% 17%

 I
5%

Not At All A Problem
 Column % 4% 3% 7%

 A
4% 5% 4% 2% 8% 4% 5% 4% 5% 6% 2% 0%

Not Sure
 Column % 1% 0% 3%

 A
1% 2% 0% 1% 2% 1% 3% 0% 2% 0% 0% 1%
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President Biden’s executive action to “forgive” up to $10,000 in student loan debt *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 807 501 306 807 300 268 200 39 807 129 168 263 135 83 29

A Very Big Problem
 Column % 36% 41%

 B
25% 36% 54%

 DE
13% 32%

 D
2% 36% 71%

 HIJK
42%
 IJK

21%
 J

12% 21% 52%
 IJK

Moderately Big Problem
 Column % 20% 19% 23% 20% 21% 19% 21% 64%

 CDE
20% 17%

 K
28%

 GJKL
27%

 GJKL
15%

 K
2% 2%

A Small Problem
 Column % 16% 16% 18% 16% 13% 19%

 C
20%

 C
9% 16% 7% 13% 20%

 G
28%

 GH
18%

 G
7%

Not At All A Problem
 Column % 25% 22% 30%

 A
25% 10% 46%

 CE
24%

 C
22% 25% 2% 16%

 G
31%

 GH
42%
 GHI

56%
 GHIL

19%
 G

Not Sure
 Column % 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 20%

 GHIJK
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Too much bias in the reporting of news stories that are supposed to be objective *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 803 500 303 803 300 266 199 38 803 128 168 261 134 83 29

A Very Big Problem
 Column % 55% 58%

 B
49% 55% 74%

 DE
34% 50%

 D
26% 55% 79%

 HIJKL
67%
 IJK

42% 32% 54%
 J

46%

Moderately Big Problem
 Column % 24% 23% 25% 24% 13% 35%

 C
28%

 C
5% 24% 14% 14% 27%

 GH
41%

 GHIK
19% 53%

 GHIK
A Small Problem

 Column % 14% 14% 15% 14% 6% 27%
 CE

13%
 C

61%
 CE

14% 1% 9%
 G

25%
 GHL

17%
 GH

23%
 GH

1%

Not At All A Problem
 Column % 3% 3% 3% 3% 2% 2% 6%

 C
5% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 0%

Not Sure
 Column % 4% 2% 8%

 A
4% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 6% 2% 7%

 I
2% 1%
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When you cast your vote for a member of Congress, which party will you vote for? *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 814 505 309 814 303 269 202 40 814 130 171 263 136 83 31

The Republican
Candidate
 Column % 50% 53%

 B
43% 50% 94%

 DEF
2% 31%

 D
7% 50% 90%

 HIJKL
83%
 IJKL

31%
 JK

10% 8% 40%
 JK

The Democratic
Candidate
 Column % 38% 41% 34% 38% 2% 95%

 CEF
26%

 C
18% 38% 6% 10% 44%

 GH
82%

 GHIL
84%

 GHIL
38%

 GH
Another Candidate

 Column % 2% 1% 2% 2% 0% 0% 7%
 CD

1% 2% 0% 0% 2% 3% 6%
 GH

0%

Not Sure
 Column % 11% 5% 21%

 A
11% 4% 2% 36%

 CD
74%

 CD
11% 4% 7% 23%

 GHJK
5% 2% 21%

 GK
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Hypothetically, if the 2024 election for President were held today would you&hellip; *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 814 505 309 814 303 269 202 40 814 130 171 263 136 83 31

Total Trump
 Column % 56% 57% 54% 56% 92%

 DE
5% 58%

 D
68%

 D
56% 92%

 HIJKL
83%
 IJKL

44%
 JK

15% 21% 44%
 JK

Total Biden
 Column % 37% 40%

 B
33% 37% 4% 89%

 CEF
28%

 C
27% 37% 5% 12%

 G
46%

 GH
77%

 GHIL
77%

 GHIL
26%

 G
Definitely vote for

Donald Trump
 Column % 40% 39% 42% 40% 70%

 DE
3% 36%

 D
7% 40% 76%

 HIJKL
59%
 IJK

27%
 JK

7% 14% 40%
 JK

Probably vote for Donald
Trump

 Column % 16% 18%
 B

12% 16% 22%
 D

2% 22%
 D

61%
 D

16% 16%
 J

24%
 JKL

18%
 JK

8% 7% 4%

I would not vote
 Column % 7% 3% 13%

 A
7% 3% 6% 14%

 CD
5% 7% 3% 5% 10%

 GK
9%

 G
2% 29%

 GHIK
Probably vote for Joe

Biden
 Column % 14% 11% 19%

 A
14% 4% 26%

 CE
15%

 C
15% 14% 0% 8%

 G
19%

 GH
29%

 GHIK
12%

 G
19%

 G
Definitely vote for Joe

Biden
 Column % 24% 29%

 B
14% 24% 0% 63%

 CE
13%

 C
11% 24% 5% 3% 27%

 GH
48%

 GHIL
65%

 GHIJL
7%
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Generally speaking, do you think of yourself as a ...? *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 814 505 309 814 303 269 202 40 814 130 171 263 136 83 31

Republican
 Column % 44% 48%

 B
37% 44% 100%

 DEF
0% 0% 0% 44% 89%

 HIJKL
73%
 IJKL

23%
 JK

7% 7% 36%
 JK

Democrat
 Column % 33% 35% 29% 33% 0% 100%

 CEF
0% 0% 33% 5% 5% 35%

 GH
71%

 GHIL
83%

 GHIL
43%

 GH
Independent

 Column % 23% 16% 34%
 A

23% 0% 0% 100%
 CDF

0% 23% 6% 22%
 GK

41%
 GHJK

21%
 GK

10% 20%

Something Else
 Column % 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 CDE
0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%



38

Ohio General Election Voter Crosstabs (Without Fraud Respondents)

Nov. 2 to Nov. 4, 2022 MOE +/- 4.27% (Likely Voters)

Generated on November 7, 2022

Would you call yourself a... *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 303 200 103 303 303 - - - 303 112 113 62 9 1 6

Strong Republican
 Column % 64% 72%

 B
46% 64% 64% - - - 64% 94%

 HIJKL
48%

 I
29% 29% 0% 38%

Not a Very Strong
Republican
 Column % 36% 28% 54%

 A
36% 36% - - - 36% 6% 52%

 G
71%

 GH
71%

 G
100%

 G
62%

 G
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Would you call yourself a...1 *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: GHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 269 179 90 269 - 269 - - 269 3 9 81 93 72 11

Strong Democrat
 Column % 56% 59% 48% 56% - 56% - - 56% 88%

 IL
83%

 IL
40%

 L
53%

 L
79%
 IJL

11%

Not a Very Strong
Democrat
 Column % 44% 41% 52% 44% - 44% - - 44% 12% 17% 60%

 GHK
47%

 K
21% 89%

 GHIJK
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Do you think of yourself as... *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 202 110 92 202 - - 202 - 202 13 44 100 30 8 7

Closer to the Democratic
Party

 Column % 25% 30% 20% 25% - - 25% - 25% 0% 5% 24%
 H

42%
 GH

86%
 GHIJ

53%
 H

Closer to the Republican
Party

 Column % 30% 39%
 B

22% 30% - - 30% - 30% 51%
 IJK

82%
 IJKL

16% 13% 0% 7%

Strictly an Independent
 Column % 45% 30% 59%

 A
45% - - 45% - 45% 49% 13% 59%

 HK
45%

 HK
14% 40%
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Did you watch an astronaut walk on the moon earlier this year?

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 814 505 309 814 303 269 202 40 814 130 171 263 136 83 31

No
 Column % 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes
 Column % 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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What is your age? *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 814 505 309 814 303 269 202 40 814 130 171 263 136 83 31

18 to 24
 Column % 8% 7% 10% 8% 6% 8% 10% 65%

 CDE
8% 11%

 H
1% 6%

 H
12%

 HI
17%

 HI
0%

25 to 34
 Column % 16% 13% 23%

 A
16% 13% 19% 19% 4% 16% 7% 22%

 GL
15%

 G
16%

 G
31%
 GIJL

5%

35 to 44
 Column % 16% 11% 24%

 A
16% 15% 14% 20% 16% 16% 9% 16% 16%

 G
21%

 G
17% 33%

 G
45 to 64

 Column % 34% 33% 34% 34% 39%
 D

25% 35%
 D

10% 34% 46%
 HIJK

31%
 K

33%
 K

26% 17% 60%
 HIJK

65+
 Column % 26% 36%

 B
8% 26% 26%

 E
34%

 CE
16% 4% 26% 26%

 L
30%

 L
29%

 L
24%

 L
19% 3%
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Thinking about your general approach to issues, do you consider yourself to be... *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 814 505 309 814 303 269 202 40 814 130 171 263 136 83 31

Very conservative
 Column % 22% 26%

 B
16% 22% 45%

 DE
4% 5% 1% 22% 100%

 HIJKL
0% 0% 0% 0% 0%

Somewhat conservative
 Column % 20% 21% 19% 20% 33%

 DE
3% 19%

 D
5% 20% 0% 100%

 GIJKL
0% 0% 0% 0%

Moderate
 Column % 30% 26% 37%

 A
30% 16% 32%

 C
54%

 CD
74%

 C
30% 0% 0% 100%

 GHJKL
0% 0% 0%

Somewhat liberal
 Column % 16% 17% 16% 16% 3% 36%

 CE
15%

 C
13% 16% 0% 0% 0% 100%

 GHIKL
0% 0%

Very liberal
 Column % 9% 9% 9% 9% 1% 23%

 CE
4% 4% 9% 0% 0% 0% 0% 100%

 GHIJL
0%

Not Sure
 Column % 2% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

 GHIJK
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Which of the following are you? *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDGHIJK

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 814 505 309 814 303 269 202 40 814 130 171 263 136 83 31

Male
 Column % 48% 52%

 B
42% 48% 51%

 D
43% 51% 81% 48% 60%

 HIJK
46% 46% 47% 37% 43%

Female
 Column % 52% 48% 58%

 A
52% 49% 57%

 C
49% 19% 52% 40% 54%

 G
54%

 G
53%

 G
63%

 G
57%

Other
 Column % 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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Which of the following best describes your race or ethnicity? *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ACDEGHIJK

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv
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 G

Somew
hat

conserv
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 H
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te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 814 505 309 814 303 269 202 40 814 130 171 263 136 83 31

White Non-Hispanic
 Column % 83% 84% 81% 83% 89%

 DE
77% 80% 82% 83% 78% 89%

 GI
79% 87%

 G
83% 92%

Black or African
American
 Column % 7% 7% 7% 7% 4% 11%

 C
8% 14% 7% 8% 4% 7% 8% 9% 5%

Hispanic
 Column % 2% 1% 3%

 A
2% 2% 1% 3% 0% 2% 1% 1% 4%

 G
1% 4% 0%

Asian
 Column % 1% 1% 2% 1% 0% 1% 5%

 CD
0% 1% 0% 0% 3%

 GH
1% 0% 0%

Other
 Column % 6% 6% 6% 6% 3% 11%

 CE
4% 2% 6% 12%

 HIJK
3% 6% 3% 3% 3%

Prefer not to say
 Column % 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 0%
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Which of the following best describes your household's total income in 2021 BEFORE taxes? *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
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ative
 G
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hat
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 H
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 J
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 K
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Sure

 L
Unweighted Sample Size 814 505 309 814 303 269 202 40 814 130 171 263 136 83 31

< $15,000
 Column % 6% 2% 14%

 A
6% 7% 4% 8% 1% 6% 4% 6% 10%

 GK
7% 2% 3%

$15,000-$24,999
 Column % 4% 4% 5% 4% 3% 5% 5% 10% 4% 1% 6%

 G
5%

 G
6%

 G
2% 0%

$25,000-$34,999
 Column % 6% 6% 7% 6% 4% 8%

 C
9%

 C
3% 6% 5% 7% 5% 12%

 GI
5% 7%

$35,000-$49,999
 Column % 12% 11% 13% 12% 11% 11% 14% 4% 12% 9% 15% 12% 11% 12% 23%

$50,000-$74,999
 Column % 18% 18% 18% 18% 18% 16% 21% 3% 18% 17% 20% 18% 12% 25%

 J
16%

$75,000-$99,999
 Column % 18% 15% 22%

 A
18% 19% 16% 16% 3% 18% 20%

 IL
20%

 I
11% 15% 34%

 GHIJL
0%

$100,000-$149,999
 Column % 20% 24%

 B
13% 20% 17% 28%

 CE
15% 65%

 CE
20% 19% 12% 24%

 H
23%

 H
17% 50%

 GHIJK
$150,000-$199,999

 Column % 7% 9%
 B

2% 7% 11%
 DE

2% 5% 1% 7% 16%
 HIJK

4% 6% 2% 3% 0%

$200,000 and over
 Column % 7% 11%

 B
0% 7% 9%

 E
9%

 E
1% 9% 7% 10%

 IK
10%

 IK
4% 10%

 IK
0% 0%

Not sure
 Column % 1% 0% 4%

 A
1% 0% 0% 6%

 CD
1% 1% 0% 0% 4%

 GHJ
0% 0% 1%
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Which of the following best describes your current education level? *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJK

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total
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te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 814 505 309 814 303 269 202 40 814 130 171 263 136 83 31

Some high school or less
 Column % 7% 3% 15%

 A
7% 7% 4% 13%

 CD
0% 7% 3% 8%

 GK
13%

 GK
8%
 GK

0% 0%

High school graduate
 Column % 34% 29% 43%

 A
34% 38%

 E
31% 28% 63% 34% 44%

 HIJK
30% 35% 26% 29% 28%

Associate's degree (Two-
year post-secondary

degree)
 Column % 8% 8% 7% 8% 9% 6% 8% 5% 8% 9% 9% 7% 8% 7% 4%

Some college but no
degree

 Column % 22% 23% 18% 22% 20% 22% 25% 14% 22% 21% 23%
 J

20% 14% 34%
 GIJ

48%
 GHIJ

Bachelor's degree
 Column % 18% 22%

 B
11% 18% 16% 21% 19% 16% 18% 17% 16% 15% 29%

 GHI
20% 12%

Master's or professional
degree

 Column % 9% 12%
 B

5% 9% 6% 16%
 CE

6% 2% 9% 4% 10%
 G

10%
 G

16%
 G

10% 1%

Doctorate degree
 Column % 1% 1% 0% 1% 2%

 D
0% 0% 0% 1% 2% 3%

 I
0% 0% 1% 0%

Prefer not to say
 Column % 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 6%
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What is your current marital status? *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJK

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total
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Sure

 L
Unweighted Sample Size 814 505 309 814 303 269 202 40 814 130 171 263 136 83 31

Never married
 Column % 19% 13% 30%

 A
19% 15% 23%

 C
20% 69%

 CE
19% 16% 10% 18%

 H
27%
 GHI

32%
 GHI

7%

Married
 Column % 57% 65%

 B
42% 57% 61%

 D
53% 53% 24% 57% 64%

 JK
65%

 JK
58%

 JK
46% 34% 62%

 K
Living with partner

 Column % 8% 6% 11%
 A

8% 8% 9% 8% 4% 8% 5% 8% 7% 7% 21%
 GHIJ

16%

Divorced
 Column % 9% 9% 9% 9% 9% 9% 8% 3% 9% 7% 8% 10% 10% 7% 11%

Separated
 Column % 3% 2% 6%

 A
3% 0% 4%

 C
7%

 C
0% 3% 0% 1% 5%

 GH
8%

 GHK
1% 3%

Widowed
 Column % 5% 6%

 B
2% 5% 6% 3% 3% 1% 5% 7%

 I
7%

 I
2% 2% 5% 0%

Prefer not to say
 Column % 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
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Thinking about your religion, are you... *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJK

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
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Very
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Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 814 505 309 814 303 269 202 40 814 130 171 263 136 83 31

Protestant
 Column % 30% 34%

 B
22% 30% 33% 28% 26% 5% 30% 42%

 IJK
35%

 J
27%

 J
15% 22% 39%

 J
Roman Catholic

 Column % 22% 29%
 B

11% 22% 25%
 E

24%
 E

14% 3% 22% 24%
 K

19%
 K

26%
 K

28%
 K

6% 7%

Agnostic
 Column % 6% 7%

 B
4% 6% 6% 7% 4% 2% 6% 12%

 HI
1% 2% 8%

 HI
13%

 HI
0%

Atheist
 Column % 4% 4% 4% 4% 1% 9%

 CE
3%

 C
0% 4% 0% 0% 1% 10%

 GHI
20%

 GHIJ
0%

Buddhist
 Column % 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0%

Hindu
 Column % 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Jewish
 Column % 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0%

Mormon
 Column % 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Muslim
 Column % 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

Orthodox (e.g. Greek or
Russian Orthodox)

 Column % 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1%

Something else
 Column % 20% 13% 33%

 A
20% 19%

 D
12% 33%

 CD
72%

 CD
20% 15% 24%

 GJ
23%

 G
15% 21% 24%

Nothing in particular
 Column % 15% 11% 23%

 A
15% 14% 16% 17% 16% 15% 6% 18%

 G
19%

 G
18%

 G
14%

 G
28%

 G
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Would you describe yourself as a 'born-again' or evangelical Christian? *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJK

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D

Indepe
ndent

 E

Someth
ing Else

 F Total

Very
conserv

ative
 G

Somew
hat

conserv
ative

 H

Modera
te
 I

Somew
hat

liberal
 J

Very
liberal

 K

Not
Sure

 L
Unweighted Sample Size 256 185 71 256 116 68 66 6 256 53 69 79 34 15 6

Yes
 Column % 49% 45% 61%

 A
49% 64%

 DE
37% 33% 52% 49% 74%

 HIK
51%

 IK
30% 51%

 K
11% 33%

No
 Column % 51% 55%

 B
39% 51% 36% 63%

 C
67%

 C
48% 51% 26% 49%

 G
70%

 GH
49% 89%

 GHJ
67%
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Are you now employed full-time, part-time, self-employed, or not employed? *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEGHIJK

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D
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ndent

 E

Someth
ing Else
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 L
Unweighted Sample Size 814 505 309 814 303 269 202 40 814 130 171 263 136 83 31

Full-time
 Column % 42% 43% 42% 42% 42% 46% 38% 7% 42% 43% 36% 47%

 HJ
37% 49% 45%

Self-employed
 Column % 8% 8% 8% 8% 10% 6% 6% 70%

 CDE
8% 9% 6% 5% 12%

 HI
11%

 I
5%

Part-time
 Column % 9% 8% 11% 9% 9% 10% 10% 8% 9% 10% 9% 7% 13% 10% 1%

Not employed
 Column % 13% 7% 23%

 A
13% 10% 11% 22%

 CD
5% 13% 8% 12% 16%

 G
14% 9% 21%

Retired
 Column % 27% 35%

 B
14% 27% 29% 28% 23% 9% 27% 30% 36%

 IJK
24% 24% 20% 24%

Don't know
 Column % 1% 0% 2%

 A
1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 4%
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Have you personally received one of the vaccines available for COVID-19? *

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJKL

Likely Voter (Final)
Generally speaking, do you think of

yourself as a ...?
Thinking about your general approach to issues, do you

consider yourself to be...

Total

Likely
Voter

 A

All
Others

 B Total

Republi
can

 C

Democr
at
 D
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ndent

 E

Someth
ing Else
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 L
Unweighted Sample Size 814 505 309 814 303 269 202 40 814 130 171 263 136 83 31

Yes
 Column % 71% 79%

 B
56% 71% 61% 93%

 CEF
56% 35% 71% 60% 64% 69%

 L
91%

 GHIL
86%

 GHIL
42%

No
 Column % 27% 19% 39%

 A
27% 36%

 D
7% 37%

 D
63%

 D
27% 36%

 JK
33%

 JK
28%

 JK
7% 14% 52%

 IJK
Prefer not to say

 Column % 3% 2% 5%
 A

3% 3%
 D

0% 7%
 CD

2% 3% 4% 3% 3% 2% 0% 6%
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